

# ПРОТОКОЛ

Відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП « Про схвалення Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2017рік (зі змінами)».

**Місце проведення**

*м.Львів, вул. Данила Апостола, 1*

**Дата**

*29 серпня 2017р*

*Початок обговорення : 13год. 00 хв.*

**Присутні:**

**Представники територіального органу НКРЕКП:**

Оберишин В.З.-в.о. начальника відділу НКРЕКП у Львівській області.

**Представники органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування:**

Салашник П.Б.в.о. начальника управління інженерного господарства Львівської міської ради.

**Представники ЛМКП «Львівтеплоенерго»:**

Штейбарт В.В. – головний інженер ЛМКП «Львівтеплоенерго»

Шумельда А.В.-заступник директора із автоматизації обліку та інновацій ЛМКП «Львівтеплоенерго»

**Від інших підприємств,установ,організацій та громадскості: 17 присутніх**

**Порядок денний:**

Відкрите обговорення проекту постанови НКРЕКП « Про схвалення Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2017рік (зі змінами)». відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 № 866

**Інформація для присутніх:**

27 липня 2017 року відбулося засідання Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), у формі відкритого слухання, на якому було розглянуто Інвестиційну програму ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2017рік (зі змінами)».з обсягом фінансування 38306,3 тис.грн (без ПДВ). За результатами розгляду Інвестиційної програми НКРЕКП схвалено проект постанови «Про схвалення Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2017рік (зі змінами)» та подальшим його оприлюдненням на офіційному веб-сайті НКРЕКП, з метою одержання зауважень та пропозицій.

**Слухали:**

Головного інженера ЛМКП «Львівтеплоенерго»– Штейбарта В.В., який запропонував розглянути та, у разі наявності, висловити свої пропозиції та зауваження до проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2017рік (зі змінами)» з обсягом фінансування 38306,3 тис. грн (без ПДВ), в тому числі: 14798,94 тис. грн – амортизаційні відрахування, та 23507,36-виробничі інвестиції з прибутку.

Заступника директора із автоматизації обліку та інновацій ЛМКП «Львівтеплоенерго» - Шумельду А.В., який інформував про основні напрямки інвестицій, розмір запланованих інвестицій, строки та головні етапи реалізації інвестиційної програми у відповідності до проекту Інвестиційної програми на 2017 рік (зі змінами), що передбачає реконструкцію теплових мереж загальною протяжністю 7551 м (в однотрубному обчисленні) із заміною на труби в ППУ, та реконструкцію модульної котельні по вул. Кушевича, що передбачає ліквідацію котельні із наступним переключенням систем опалення споживачів до існуючої сучасної котельні на вул. 700-річчя Львова, 2.

В.о. начальника управління інженерного господарства Львівської міської ради Салашника П.Б. щодо виконання Ухвали Львівської міської ради від 08.06.2017 року № 2049 «Про погодження Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго на 2017 рік (зі змінами)», та щодо необхідності підтримання основних напрямків інвестицій у відповідності до проекту Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго на 2017 рік (зі змінами).

В.о. начальника відділу НКРЕКП у Львівській області – Оберишин В.З., який інформував про відсутності зауважень та пропозицій до розміщених на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет матеріалів, необхідних для прийняття проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго на 2017 рік (зі змінами)».


**Зауважень та пропозицій присутніх не надано** під час обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго на 2017 рік (зі змінами)».

Відкриті обговорення, проведені на засадах гласності та відкритості, відбулись.

#### **Вирішили:**

1. Підтримати проект постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго на 2017 рік (зі змінами)».
2. Направити підписаний протокол відкритого обговорення на розгляд до НКРЕКП для прийняття відповідної постанови «Про схвалення Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго на 2017 рік (зі змінами)».

В.о. начальника відділу НКРЕКП у Львівській області  Оберишин В.З.

В.о. начальника управління інженерного господарства  
Львівської міської ради  Салашник П.Б.

Головний інженер ЛМКП «Львівтеплоенерго»  Штейбарт В.В.

Представники інших підприємств, установ, організацій та громадськості.